Контрольная работа «Изменения, происходящие с веществом»

1 вариант
1. Запишите уравнения реакций по следующим схемам:

а)
азотная кислота + гидроксид железа(III) → нит​рат железа(III) + вода;

б)
оксид меди(II) + аммиак (NH3) → медь + азот + вода;

в)
карбонат натрия + соляная кислота → хлорид натрия + оксид углерода(IV) + вода;

г)
нитрат свинца(II) → оксид свинца(II) + оксид азота(IV) + кислород.

2. Закончите уравнения реакций, укажите их тип:

а)
ZnSO4 + Mg →
б)
СаСO3 →
в)
ВаС12 + Pb(NO3)2→
г)
Li + O2 →
д)
SnO + Н2 →
3. Запишите уравнения реакций, протекающих согласно схеме:




                   +O2        +A1         +HC1      +NaOH
Zn → A → В → С → D
Укажите тип каждой реакции.

4. Определите объем водорода (н.у.), который вы​делится в результате реакции замещения между со​ляной кислотой и 4,8 г магния.

5. Определите массу осадка, который образуется в результате реакции обмена между раствором нитрата серебра и 200 г 6,675% -го раствора хлорида алюми​ния.

Контрольная работа «Изменения, происходящие с веществом»

2 вариант

1. Запишите уравнения реакций по следующим схемам:

а)
оксид алюминия + серная кислота  сульфат алюминия + вода;

б)
оксид железа(III) + оксид углерода(II) → железо + оксид углерода(IV);

в)
сульфид хрома(III) + вода → гидроксид хрома(III) + сероводород;

г)
нитрат калия → нитрит калия + кислород.

2. Закончите уравнения реакций, укажите их тип:

а)
MgSО4 + КОН →
б)
Рb(ОН)2 →
в)
Zn + Cu(N03)2 →
г)
Na + S →
д)
SnCl2 + КОН →

3. Запишите уравнения реакций, протекающих согласно схеме:

      +O2        +O2         +H2O      +Ca(OH)2
S → A → В → С → D
Укажите тип каждой реакции.

4. Какую массу меди можно получить, в результа​те реакции замещения между оксидом меди (II) и 5,6 л (н.у.) водорода?

5. Определите массу гидроксида калия, которая потребуется для полной нейтрализации 400 г 9,8% -го раствора серной кислоты.

Контрольная работа «Изменения, происходящие с веществом»

3 вариант

1. Запишите уравнения реакций по следующим схемам:

а) гидроксид бария + ортофосфорная кислота → ортофосфат бария + вода;

б)
оксид железа(II) + алюминий → железо + оксид алюминия;

в)
хлорид фосфора(V) + вода → ортофосфорная ки​слота + соляная кислота;

г)
нитрат аммония (NH4N03) → оксид азота(I) + вода.

2. Закончите уравнения реакций, укажите их тип:

а)
Mg(OH)2 →
б)
СаСO3 + НС1 →

в)
Ва + Н2O →

г)
Р2O5 + Н2O →

д)
FeCl2 + К2СO3 →
3. Запишите уравнения реакций, протекающих согласно схеме:
            +O2        +H2O        +HCl      +AgNO3
Ca → A → В → С → D
Укажите тип каждой реакции.

4. Какой объем (н.у.) водорода выделится в ре​зультате реакции замещения между 27,3 г калия и водой?

5. Определите массу соляной кислоты, которая вступит в реакцию замещения со 100 г технического алюминия, содержащего 2,8% примесей.

Контрольная работа «Изменения, происходящие с веществом»

4 вариант
1. Запишите уравнения реакций по следующим схемам:

а)
фосфор + хлорат калия (КСlO3) → оксид фосфоpa(V) + хлорид калия;

б)
оксид кальция + ортофосфорная кислота → ортофосфат кальция + вода;

в)
фосфор + оксид азота(IV) → оксид фосфора(V) + оксид азота(II);

г)
азотная кислота → оксид азота(IV) + вода + ки​слород.

2. Закончите уравнения реакций, укажите их тип:

а)
Mg + НВг →

б)
Na2CO3 + ВаС12 →
в)
Cr(OH)3 →
г)
Li2O + Н2O →

д)
FeCl2 + А1 →
3. Запишите уравнения реакций, протекающих согласно схеме:

        +O2        +H2O    +KOH      +HNO3
C → A → В → С → D
Укажите тип каждой реакции.

4. Какая масса соли выпадет в осадок в результа​те реакции обмена между раствором сульфида натрия и раствором, содержащим 132,4 г нитрата свинца?

5. Какой объем водорода (н.у.) выделится в ре​зультате реакции замещения между магнием и 50 г 14,7%-го раствора серной кислоты?

